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                                            2 Monitore KOBRA a leva KOBRA lever operated monitor C E G B Mod. KM-L A H ØD2 F Contrappeso (se necessario) Balance weight (if necessary) ØD1 Certified Le misure sono in Dimensions are in CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE Corpo in acciaio inox AISI 316 Giunti in acciaio inox AISI 316 montati su sfere in bronzo fosforoso e provvisti di grassatori Flangia di base UNI/DIN o ANSI in acciaio al carbonio Pressione di progetto: 16 bar Pressione di lavoro massima (consigliata): 12 bar Rotazione: 36 continua Finitura: verniciatura con ciclo epossidico colore rosso (RAL 3) CONSTRUCTION FEATURES Body material: stainless steel AISI 316 Joints material: stainless steel AISI 316, phosphor bronze balls mounted with greasers UNI/DIN or ANSI inlet flange material: carbon steel Design pressure: 16 bar Max. working pressure (advised): 12 bar Rotation: 36 continuous Finish: red epoxy paint (RAL 3) A RICHIESTA Flangia di base in acciaio inox AISI 316 Flangia di base di diametri diversi dallo standard Alzo: +85 Test idraulico e/o funzionale Curve di perdita di carico e forza di reazione a pag. 67 OPTIONAL Inlet flange material: stainless steel AISI 316 Different inlet flange sizes Elevation angle: +85 Hydraulic and/or functional test witnessed NOTES: Pressure loss and recoil force diagrams are shown on page 67 MOD. MODEL KM-L-2.5X KM-L-3X KM-L-4X Ø CORPO BODY SIZE 2½ 3 4 A B C ød1 ød2 GAS BSP 62 2½ /3 2½ Pag.45 E F G H PORTATA MAX MAXIMUM FLOW RATE l/min PESO WEIGHT Kg Data sheet Luglio 29 / July 29
                                            

                                            3 Curve caratteristiche monitori Monitors performance diagrams Perdite di carico / Pressure loss 1,1 1 2½" dia.,9 3" dia. 4" dia.,7,6,5 p (bar),8,4,3,2, Q (l/min.) Portata Flow rate (l/min) 8 Forza di reazione Forza di reazione / Recoil force (Kg) Recoil force Pressione / Pressure (bar) NOTA: Il diagraa rappresenta il valore della forza The diagram shows the recoil force of KCA di reazione al variare della pressione dei water branch pipes, foam branch pipes, and dispositivi di lancio KCA (canne idriche, Firex nozzles. lance schiuma, bocchelli Firex). Pag.67 Data sheet Luglio 29 / July 29
                                            

                                            4 Monitore KOBRA a leva KOBRA lever operated monitor ~A ~B ~G Mod. KML/B ~L ~E ~C ØD2 ~F ~H ØD1 Le misure sono in Dimensions are in CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTION FEATURES Corpo in bronzo Body material: bronze Giunti in bronzo montati su sfere in acciaio inox AISI 316 e provvisti di grassatori Joints material: bronze, stainless steel AISI 316 balls mounted with greasers Valvola automatica di svuotamento in ottone Automatic runout valve material: brass Flangia di base UNI/DIN o ANSI in acciaio al carbonio UNI/DIN or ANSI inlet flange material: carbon steel Pressione di progetto: 16 bar Design pressure: 16 bar Pressione di lavoro massima (consigliata): 12 bar Max. working pressure (advised): 12 bar Rotazione: 36 continua Rotation: 36 continuous Finitura: verniciatura con ciclo epossidico colore rosso Finish: red epoxy paint (RAL 3) (RAL 3) A RICHIESTA OPTIONAL Flangia di base in acciaio inox AISI 316 Inlet flange material: stainless steel AISI 316 Flangia di base di diametri diversi dallo standard Different inlet flange sizes Test idraulico e/o funzionale presenziato Hydraulic and/or functional test witnessed Curve di perdita di carico e forza di reazione a pag. 67 Pressure loss and recoil force diagrams are shown on page 67 MOD. MODEL ø CORPO BODY SIZE A B C ød1 ød2 GAS BSP E F G H L PORTATA MAX MAXIMUM FLOW RATE l/min. PESO WEIGHT Kg KML/B Pag.43 Data sheet Maggio 29 / May 29
                                            

                                            5 Curve caratteristiche monitori Monitors performance diagrams Perdite di carico / Pressure loss 1,1 1,9,8 2½" dia. 3" dia. 4" dia. p (bar),7,6,5,4,3,2, Q (l/min.) Portata Flow rate (l/min) Forza di reazione / Recoil force (Kg) Forza di reazione Recoil force Pressione / Pressure (bar) NOTA: Il diagraa rappresenta il valore della forza di reazione al variare della pressione dei dispositivi di lancio KCA (canne idriche, lance schiuma, bocchelli Firex). The diagram shows the recoil force of KCA water branch pipes, foam branch pipes, and Firex nozzles. Pag.67 Data sheet Luglio 29 / July 29
                                            

                                            6 Monitore portatile KOBRA KOBRA portable monitor Mod. KM-L End stroke damper Monitor type KM-L-2,5X ~889 Water or foam mixing type, full flow atomixing nozzle mod. FX-2 ~184 Supply UNI7 ~12 Supply ~117 Le misure sono in Dimensions are in CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - MONITORE MONITOR - CONSTRUCTION FEATURES Corpo in acciaio inox AISI 316 Body material: stainless steel AISI 316 Giunti in acciaio inox AISI 316 montati su sfere in bronzo fosforoso e provvisti di grassatori Joints material: stainless steel AISI 316;phosphore bronze balls mounted with greasers Base stabilizzatori: alluminio Stabilizers baseframe: alluminium Stabilizzatori: alluminio Stabilizers: alluminium Pressione di progetto: 16 bar Design pressure: 16 bar Pressione di lavoro massima (consigliata): 12 bar Max. working pressure (advised): 12 bar Rotazione orizzontale: 36 continua Horizontal rotation: 36 continuous Angolo verticale: +15 ; +8 Vertical angle: +15 ; +8 Finitura (monitore): verniciatura epossidica-poliuretanica Colore rosso (RAL 3) Finish (monitor): epoxy-polyurethanic paint Red color(ral 3) CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE - FIREX FIREX - CONSTRUCTION FEATURES materiale corpo: alluminio anodizzato duro body material: hard anodized aluminium guarnizioni: Nbr Gaskets: Nbr Portata: 25 l/min a 7 bar Flow rate: 25 l/min at 7 bar Peso totale (monitore + bocchello): 25 Kg Total weight (monitor + nozzle): 25 Kg OPZIONALE OPTIONAL Bocchello autoaspirante regolabile %-6% con pescante Self-aspirating nozzle %-6% adjustable with dip tube no. 2 attacchi manichetta 2 ½ no. 2 hose connections, diameter 2 ½ attacchi alternativi (STORZ, BS, NH, AFNOR, ) alternative hose connections (STORZ, BS, NH, AFNOR, ) Data sheet Maggio 29 / May 29
                                            

                                            7 Monitore KOBRA a volantino/i KOBRA hand wheel operated monitor Mod. KM-V-3X KM-2V-3X Mod. KM-V-3X GAS / BSP Ø 3" 475 Ø 3" -7 Ø 3" Mod. KM-2V-3X BSP GAS / -7 Certified Ø 3" Le misure sono in Dimensions are in CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTION FEATURES Corpo in acciaio inox AISI 316 Ø 3 Body material: stainless steel AISI size Giunti in acciaio inox AISI 316 montati su sfere in bronzo fosforoso e provvisti di grassatori Joints material: stainless steel AISI 316, phosphor bronze balls mounted with greasers Flangia di base UNI/DIN o ANSI in acciaio al carbonio UNI/DIN or ANSI inlet flange material: carbon steel Portata massima: 4 litri/minuto Max flow rate: 4 litres/minute Pressione di progetto: 16 bar Design pressure: 16 bar Pressione di lavoro massima (consigliata): 12 bar Max. working pressure (advised): 12 bar Rotazione: 36 continua Rotation: 36 continuous Finitura: verniciatura con ciclo epossidico colore rosso Finish: red epoxy paint (RAL 3) (RAL 3) Peso: KM-V-3X = 24 Kg Weight: KM-V-3X = 24 Kg KM-2V-3X = 26 Kg KM-2V-3X = 26 Kg A RICHIESTA OPTIONAL Flangia di base in acciaio inox AISI 316 Inlet flange material: stainless steel AISI 316 Flangia di base di diametro diverso dallo standard Different inlet flange size Test idraulico e/o funzionale Hydraulic and/or functional test witnessed Curve di perdita di carico e forza di reazione a pag. 67 NOTES: Pressure loss and recoil force diagrams are shown on page 67 Pag.47 Data sheet Maggio 29 / May 29
                                            

                                            8 Curve caratteristiche monitori Monitors performance diagrams Perdite di carico / Pressure loss 1,1 1,9,8 2½" dia. 3" dia. 4" dia. p (bar),7,6,5,4,3,2, Q (l/min.) Portata Flow rate (l/min) Forza di reazione / Recoil force (Kg) Forza di reazione Recoil force Pressione / Pressure (bar) NOTA: Il diagraa rappresenta il valore della forza di reazione al variare della pressione dei dispositivi di lancio KCA (canne idriche, lance schiuma, bocchelli Firex). The diagram shows the recoil force of KCA water branch pipes, foam branch pipes, and Firex nozzles. Pag.67 Data sheet Luglio 29 / July 29
                                            

                                            9 Monitore KOBRA a volantino/i KOBRA hand wheel operated monitor Mod. KM-V-4X KM-2V-4X Mod. KM-V-4X GAS / BSP Ø 4" -7 Mod. KM-2V-4X Ø 4" 59 Ø 4" BSP GAS / Certified Ø 4" Le misure sono in Dimensions are in CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE CONSTRUCTION FEATURES Corpo in acciaio inox AISI 316 Ø 4 Body material: stainless steel AISI size Giunti in acciaio inox AISI 316 montati su sfere in bronzo fosforoso e provvisti di grassatori Joints material: stainless steel AISI 316, phosphor bronze balls mounted with greasers Flangia di base UNI/DIN o ANSI in acciaio al carbonio UNI/DIN or ANSI inlet flange material: carbon steel Portata massima: 7 litri/minuto Max flow rate: 7 litres/minute Pressione di progetto: 16 bar Design pressure: 16 bar Pressione di lavoro massima (consigliata): 12 bar Max. working pressure (advised): 12 bar Rotazione: 36 continua Rotation: 36 continuous Finitura: verniciatura con ciclo epossidico colore rosso Finish: red epoxy paint (RAL 3) (RAL 3) Peso: KM-V-4X = 34 Kg Weight: KM-V-4X = 34 Kg KM-2V-4X = 37 Kg KM-2V-4X = 37 Kg. A RICHIESTA OPTIONAL Flangia di base in acciaio inox AISI 316 Inlet flange material: stainless steel AISI 316 Flangia di base di diametro diverso dallo standard Different inlet flange size Test idraulico e/o funzionale Hydraulic and/or functional test witnessed Curve di perdita di carico e forza di reazione a pag. 67 NOTES: Pressure loss and recoil force diagrams are shown on page 67 Pag.49 Data sheet Maggio 29 / May 29
                                            

                                            10 Curve caratteristiche monitori Monitors performance diagrams Perdite di carico / Pressure loss 1,1 1,9,8 2½" dia. 3" dia. 4" dia. p (bar),7,6,5,4,3,2, Q (l/min.) Portata Flow rate (l/min) Forza di reazione / Recoil force (Kg) Forza di reazione Recoil force Pressione / Pressure (bar) NOTA: Il diagraa rappresenta il valore della forza di reazione al variare della pressione dei dispositivi di lancio KCA (canne idriche, lance schiuma, bocchelli Firex). The diagram shows the recoil force of KCA water branch pipes, foam branch pipes, and Firex nozzles. Pag.67 Data sheet Luglio 29 / July 29
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        MONITORI MONITORS. SA Fire Protection Srl. Contacts (Italy) Telephone: 0039 090 332242 e-mail: info@sasrl.it
    

    
        
        MONITORI MONITORS SA Fire Protection Srl Fire Fighting Systems and Equipment Manufactureire Via Teocrito N 6 98040 Saponara M.ma (Messina) Italy www.sasrl.it Contacts (Italy) Telephone: 0039 090 332242    

    
        Dettagli 
    




    
        UGELLO SCHIUMA Mod. FI-SK FOAM NOZZLE Mod. FI-SK
    

    
        
        Pag. 58 FOGLIO / SHEET N. 83 UGELLO SCHIUMA Mod. FI-SK FOAM NOZZLE Mod. FI-SK MODELLO/TYPE PORTATA/DELIVERY 5 Bar Lt/min. RESA SCHIUMA FOAM EXP. RATIO Lt/min FATTORE/FACTOR K FI-SK 30 30 200 13,5 FI-SK    

    
        Dettagli 
    




    
        MONITORE A COMANDO MANUALE Mod. FI MM3 MANUAL CONTROL MONITOR Mod. FI - MM3
    

    
        
        Pag. 01 FOGLIO / SHEET N. 43 MONITORE A COMANDO MANUALE Mod. FI MM3 MANUAL CONTROL MONITOR Mod. FI - MM3 = Giunti: Montati su doppia corona di sfere provvisti di ingrassatore e muniti di dispositivo di    

    
        Dettagli 
    




    
        CANNE SCHIUMA Mod. FI-CS FOAM BRANCHPIPE Mod. FI-CS
    

    
        
        Pag. 27 FOGLIO / SHEET N. 44 CANNE SCHIUMA Mod. FI-CS FOAM BRANCHPIPE Mod. FI-CS CARATTERISTICHE: CHARACTERISTICS: - Corpo: in acciaio inox AISI 304 - Body: stainless steel AISI 304 - Attacco: flangiato    

    
        Dettagli 
    




    
        MONITORE A COMANDI ELETTRICI Mod. FI-EMW ELECTRIC REMOTE CONTROLLED MONITOR Mod. FI-EMW
    

    
        
        Pag. 15 FOGLIO / SHEET N. 80 MONITORE A COMANDI ELETTRICI Mod. FI-EMW ELECTRIC REMOTE CONTROLLED MONITOR Mod. FI-EMW CARATTERISTICHE TECNICHE: TECHNICAL CHARCTERISTIC: - CORPO IN ACCIAIO AL CARBONIO -    
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        EKM Electrical Monitor.pdf ECP Electrical Control Panel.pdf OKM Hydraulic Operated Monitor.pdf HPP Hydraulic Control Unit.pdf
    

    
        
        EKM Electrical Monitor.pdf ECP Electrical Control Panel.pdf OKM Hydraulic Operated Monitor.pdf HPP Hydraulic Control Unit.pdf Monitore KOBR comandato a distanza (elettrico) Eletrically operated remote    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE IDROPNEUMATICHE IN MATALLO / METAL DIAPHRAGM VALVES LINEA DI PRESSIONE LINE PRESSURE CAMERA SUPERIORE UPPER CHAMBER
    

    
        
        VALVOLE IDROPNEUMATICHE IN MATALLO / METAL DIAPHRAGM VALVES CARATTERISTICHE GENERALI: Le valvole nella versione standard sono normalmente aperte. Il coperchio ed il corpo valvola sono in ghisa. La membrana    

    
        Dettagli 
    




    
        > RUBINETTI A GALLEGGIANTE > FLOAT TAPS
    

    
        
        11 Rubinetto a galleggiante a copiglie in ottone stampato e fuso con asta piatta split pins float tap in pressed and casting brass with flat rod > RUBINETTI A GALLEGGIANTE > FLOAT TAPS Art. 11/1 Ottone    

    
        Dettagli 
    




    
        NASPI DN 25 E DN 19 CE BASIC LINE
    

    
        
        NASPI DN 25 E DN 19 CE BASIC LINE Art. 80/A - Cassetta a parete a bordi arrotondati Basic Line e bobina in acciaio al carbonio, verniciate in poliestere rosso RAL 3000. Dim. cassetta mm H 650 x 700; profondità    

    
        Dettagli 
    




    
        Oscillerende monitoren. Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding. ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection
    

    
        
        Oscillerende monitoren Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection Tel.: +31 (0)10-44 22 525 www.zerofiresystems.nl Copyright ZERO Fire Systems B.V.    
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        APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS
    

    
        
        APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS EDIZIONE 2013 EDITION 2013 APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS INDICE INDEX MONITORE A COMANDO MANUALE Modello MU-MM3 MANUAL CONTROL    
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        130 1/2. Valvole taglia 30 mm Valves size 30 mm. Materiali impiegati. 1 OPERATORE: Ottone, Acciaio INOX 2 CORPO OPERATORE: POM 3 GUARNIZIONE: NBR
    

    
        
        130 1/2 Valvole taglia 30 mm Valves size 30 mm Caratteristiche Genarali Funzionamento: a spola Taglia valvola: 30mm Connessione: 1/2 Materiale corpo: alluminio Uso Singolo: Si Uso sottobase: Si Funzioni    

    
        Dettagli 
    




    
        IDRJA VALVOLE DI RITEGNO IN ACCIAIO INOX STAMPATO CHECK VALVES FABRICATED FROM PRESSED STAINLESS STEEL
    

    
        
        IDRJA VALVOLE DI RITEGNO IN ACCIAIO INOX STAMPATO CECK VALVES FABRICATED FROM PRESSED STAINLESS STEEL : Lavorazione: acciaio inox stampato acciaio inox Aisi 0 o Aisi Tenuta: NBR, EPDM, FPM, PTFE o FEP    

    
        Dettagli 
    




    
        IDRJA VALVOLE DI RITEGNO IN ACCIAIO INOX STAMPATO CHECK VALVES FABRICATED FROM PRESSED STAINLESS STEEL
    

    
        
        IDRJA VALVOLE DI RITEGNO IN ACCIAIO INOX STAMPATO CECK VALVES FABRICATED FROM PRESSED STAINLESS STEEL CARATTERISTICE TECNICE: Lavorazione: acciaio inox stampato Tenuta: NBR, EPDM, FPM, PTFE o FEP Connessioni    

    
        Dettagli 
    




    
        filtro separatore G1 G1 filter-water-separator
    

    
        
        filtro separatore filter-water-separator Sistema di funzionamento: gruppo ciclone ed elemento filtrante Cyclone system and filter element Separazione condensa: 96% Moisture separation: 96% Scarico della    

    
        Dettagli 
    




    
        Valvole Singola Sede di Fondo BBZO/BBZOG BBZO/BBZOG Single Seat tank bottom valves
    

    
        
        Valvole Singola Sede di Fondo /G /G Single Seat tank bottom valves Dati tecnici Technical details G Connessioni da 40 a 100 Materiale a contatto con il prodotto Materiale guarnizioni a contatto con il    

    
        Dettagli 
    




    
        Hydraulische monitoren. Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding. ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection
    

    
        
        Hydraulische monitoren Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection Tel.: +31 (0)10-44 22 525 www.zerofiresystems.nl Copyright ZERO Fire Systems B.V.    

    
        Dettagli 
    




    
        Handbediende monitoren. Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding. ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection
    

    
        
        Handbediende monitoren Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection Tel.: +31 (0)10-44 22 525 www.zerofiresystems.nl Copyright ZERO Fire Systems B.V.    
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        NEW TESTINE AUTOROTANTI SELF SPINNING HEADS
    

    
        
        TESTINE AUTOROTANTI SELF SPINNING HEADS  INDICE: Testine autorotanti CATEGORIA: Max 15 MPa ARTICOLO: PORTATA DI ESERCIZIO/OPERATING FLOW CICLO COMPLETO/FULL CYCLE TEMPO CICLO COMPLETO/FULL CYCLE TIME 5    

    
        Dettagli 
    




    
        Valvole taglia 22mm. Valves size 22mm. Materiali impiegati. 1 OPERATORE: Ottone, Acciaio INOX 2 CORPO OPERATORE: PA. 3 CORPO VALVOLA: Alluminio
    

    
        
        Valvole taglia 22mm Valves size 22mm Caratteristiche Genarali Funzionamento: a spola Taglia valvola: 22mm Connessione: 1/4 Materiale corpo: alluminio Uso Singolo: Si Uso sottobase: Si Funzioni disponibili:    

    
        Dettagli 
    




    
        international GARDEN LINE CLEANING Revisione 6-09/2013 Cod. 7111352
    

    
        
        C L E A N I N G GARDEN LINE international CLEANING Revisione 6-09/2013 Cod. 7111352 Note Tecniche di Prodotto. I dati e le caratteristiche tecniche riportate nel presente Catalogo Generale non sono impegnativi.    
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        gruppo trattamento aria FR+L G1/4
    

    
        
        gruppo trattamento aria FR+L G1/4 G1/4 FR+L air preparation unit Il gruppo comprende: filtroregolatore e lubrificatore The unit includes: filter-regulator and oil mist lubricator Separazione condensa:    

    
        Dettagli 
    




    
        STAINLESS STEEL AISI 316L PRESSURE TANKS & STAINLESS STEEL AISI 316L PRESSURE VESSEL MULTIMEDIA FILTER
    

    
        
        STAINLESS STEEL AISI 316L PRESSURE TANKS & STAINLESS STEEL AISI 316L PRESSURE VESSEL MULTIMEDIA FILTER FAM snc di heccacci S. &. Grosseto Italy - www.famgroup.it - info@famgroup.it STAINLESS STEEL AISI    
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        gruppo trattamento aria FR+L G1/4
    

    
        
        gruppo trattamento aria FR+L G1/4 G1/4 FR+L air preparation unit Il gruppo comprende: filtroregolatore e lubrificatore The unit includes: filter-regulator and oil mist lubricator Separazione condensa:    

    
        Dettagli 
    




    
        APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS EDIZIONE 2010
    

    
        
        APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS EDIZIONE 2010 VIA GIANNI BRERA 6 27010 ZECCONE (PV) ITALY TEL. ++39 382 957124 - FAX ++39 382 957126 E-mail info@fierre.com APPARECCHIATURE ANTINCENDIO    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE DI SFIATO ARIA AUTOMATICHE AUTOMATIC AIR VENT VALMAT VALMAT AUTOMATIC AIR VENT VALMAT VALVOLE DI SFIATO ARIA AUTOMATICHE VALMAT
    

    
        
        VALVOLE DI SFIATO ARIA AUTOMATICHE VALMAT CARATTERISTICHE IDRAULICHE La valvola di sfiato viene utilizzata negli impianti di riscaldamento per scaricare le sacche d aria. Il rubinetto di intercettazione    

    
        Dettagli 
    




    
        Addolcitori Softeners
    

    
        
        Addolcitori Softeners OASI cabinato - OASI cabin cruisers 4 OASI doppio corpo - OASI double body 5 IDROS - IDROS CAB 6 3 OASI - CABINATO Addolcitori automatici elettronici con RIGENERAZIONE VOLUMETRICA    

    
        Dettagli 
    




    
        R U B I N E T T I - V A L V O L E
    

    
        
        RUBINETTI-VALVOLE ART. 300 Valvola a sfera F.F., leva in acciaio F.F. ball valve, with handle, body nickeled brass. / A B C D E F 1100028 1/2" 53 29 87 64,5 14 24,5 1100029 3/4" 60 36 87 70 19 24,5 30    

    
        Dettagli 
    




    
        mini-regolatore di pressione mini pressure regulator
    

    
        
        mini-regolatore di pressione mini pressure regulator Regolatore a pistone con valvola di scarico sovrapressione (relieving) Piston-type pressure regulator with relieving Autocompensazione durante la regolazione    

    
        Dettagli 
    




    
        SERIE APM-110 BAR SERIES. Filtri in linea a media pressione In line filter medium pressure. Filtri - Filters 09
    

    
        
        SERIE APM-110 BAR SERIES Filtri in linea a media pressione In line filter medium pressure Filtri - Filters 09 Con il fine di migliorare costantemente la qualità dei nostri prodotti, ci riserviamo il diritto    

    
        Dettagli 
    




    
        PN 10 - Art. D150 PN 16 - Art. D151 PN 25 - Art. D155
    

    
        
        VALVOLA DI RITEGNO CON LEVA E CONTRAPPESO TILTING TYPE CHECK VALVE PN 10 - Art. D150 PN 16 - Art. D151 PN 25 - Art. D155 VALVOLA DI RITEGNO CON LEVA E CONTRAPPESO PN10/16/25 TILTING TYPE CHECK VALVE PN10/16/25    

    
        Dettagli 
    




    
        FOTO PRODOTTO. Serie 7 Butterfly Damper Valve AMM 740
    

    
        
        FOTO PRODOTTO Applications Applicazioni - Gas Fluids - Fluidi gassosi - Cogeneration and Incineration Plants, Steel Industry, - Cogenerazione ed Impianti di Incenerimento, Industria Siderurgica, Concrete    

    
        Dettagli 
    




    
        UNITA AUTOSCILLANTE. SELF-OSCILLATING UNIT (file:\manuali\monitori\italy-engl\ga.doc)
    

    
        
        UNITA AUTOSCILLANTE SELF-OSCILLATING UNIT (file:\manuali\monitori\italy-engl\ga.doc) INSTALLAZIONE, USO E MANUTENZIONE INSTALLATION, USE AND MAINTENANCE A) Data sheet B) Principio di funzionamento / Working    

    
        Dettagli 
    




    
        elementi logici logic elements Ampia gamma Wide range Dimensioni ridotte Small dimensions
    

    
        
        elementi logici logic elements Ampia gamma Wide range Dimensioni ridotte Small dimensions Possibilità di montaggio su squadretta di supporto Mountable on bracket Attacchi filettati M5, G1/8 o raccordi    

    
        Dettagli 
    




    
        Catalogo generale giunti di smontaggio a tre flange
    

    
        
        Catalogo generale giunti di smontaggio a tre flange 3 Flanges expansion joint general catalogue 1 / 7 I giunti di smontaggio a tre flange interamente realizzati in acciaio, trovano grande impiego nelle    

    
        Dettagli 
    




    
        filtro separatore G1/4 G1/4 filter-water-separator
    

    
        
        filtro separatore G1/4 G1/4 filter-water-separator Sistema di funzionamento: gruppo ciclone ed elemento filtrante Cyclone system and filter element Separazione condensa: >90% Moisture separation: >90%    

    
        Dettagli 
    




    
        filtroregolatore G1/4
    

    
        
        filtroregolatore G1/4 G1/4 filter-regulator Sistema di funzionamento: gruppo ciclone ed elemento filtrante, combinato con regolatore di pressione a pistone dotato di valvola di scarico sovrapressione (relieving)    

    
        Dettagli 
    




    
        filtroregolatore G1/4
    

    
        
        filtroregolatore G1/4 G1/4 filter-regulator Sistema di funzionamento: gruppo ciclone ed elemento filtrante, combinato con regolatore di pressione a pistone dotato di valvola di scarico sovrapressione (relieving)    

    
        Dettagli 
    




    
        AM 401 peso/weight ~ kg 0,24
    

    
        
        SERIE AM Accessori per manometri AM 401 Serpentina per basse pressioni attacchi riportati con filettatura G 1/2 B (1/2 Gas o BSP) maschio fisso e femmina girevole, o 1/2-14 NPT (1/2 NPT) maschio e femmina    

    
        Dettagli 
    




    
        Valvole Sfera Ball Valves 5.1
    

    
        
        5 Valvole Sfera Ball Valves 5.1 ZVS Valvola ZVS Sfera Eccellente prodotto per impieghi dove si richieda un passaggio totale. La valvola Sfera ZVS-VVS di Bardiani Valvole è realizzata sia con comando pneumatico    

    
        Dettagli 
    




    
        POMPA PNEUMOIDRAULICA PNEUMOHYDRAULIC PUMP VERSIONE PER OLIO E PER ACQUA OIL AND WATER WORKING APPLICATION
    

    
        
        POMPA PNEUMOIDRAULICA PNEUMOHYDRAULIC PUMP VERSIONE PER OLIO E PER ACQUA OIL AND WATER WORKING APPLICATION VERSIONE MANUALE CON VOLANTINO MANUAL VERSION WITH HANDWHEEL VERSIONE CON COMANDO PNEUMATICO A    

    
        Dettagli 
    




    
        GRUPPI DI RIEMPIMENTO AUTOMATICI
    

    
        
        GRUPPI DI RIEMPIMENTO AUTOMATICI CARATTERISTICHE IDRAULICHE HIDRAULIC FEATURES Il gruppo di riempimento ha la funzione di mantenere costante, su valori prestabiliti, la pressione dell acqua di alimentazione    

    
        Dettagli 
    




    
        APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS EDIZIONE 2012
    

    
        
        APPARECCHIATURE ANTINCENDIO FIRE FIGHTING EQUIPMENTS EDIZIONE 2012 VIA GIANNI BRERA 6 27010 ZECCONE (PV) ITALY TEL. ++39 382 957124 - FAX ++39 382 957126 E-mail info@fierre.com APPARECCHIATURE ANTINCENDIO    

    
        Dettagli 
    




    
        Valvole taglia 22mm Valves size 22mm. 1 OPERATORE: Ottone, Acciaio INOX 2 CORPO OPERATORE: PA66+GF. 3 CORPO VALVOLA: Alluminio
    

    
        
        128 EV8 1/4 Valvole taglia 22mm Valves size 22mm Caratteristiche Generali Funzionamento: a spola Taglia valvola: 22mm Materiale corpo: alluminio Uso singolo: sì Uso sottobase: sì General features Constuction:    

    
        Dettagli 
    




    
        filtro separatore G1/4
    

    
        
        filtro separatore G1/4 G1/4 filter-water-separator Sistema di funzionamento: gruppo ciclone ed elemento filtrante Cyclone system and filter element Separazione condensa: >90% Moisture separation: >90%    

    
        Dettagli 
    




    
        Elektrisch-Hydraulische monitoren. Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding. ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection
    

    
        
        Elektrisch-Hydraulische monitoren Monitorsystemen voor Industriële Brandbestrijding ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection Tel.: +31 (0)10-44 22 525 www.zerofiresystems.nl Copyright ZERO Fire    

    
        Dettagli 
    




    
        tecna 36TS2 SEGATRICE AUTOMATICA ELETTRONICA AUTOMATIC BRIDGE SAW accessiblequality
    

    
        
        tecna 36TS2 SEGATRICE AUTOMATICA ELETTRONICA tecna_2016_nuova grafica_3:layout 1 3-05-2016 10:22 Pagina 2 con testa inclinabile per granito per disco fino a 825 mm di diametro. Macchina base per tutti    

    
        Dettagli 
    




    
        SWING check valve. Istallazione - Installation
    

    
        
        La valvola è utilizzata in: Funzioni principali Valvola di ritegno a CLAPET SWING check valve acquedotti depurazione riscaldamento condizionamento industria Key features Swing check valves are used on:    

    
        Dettagli 
    




    
        CURVATURA - BENDING C50 ES
    

    
        
        CURVATURA BENDING CURVATURA BENDING SPESSORE MASSIMO MAX thickness 5 mm Ø 38 4 mm Ø 42 3 mm Ø 50 C50 ES La curvatubi C50 ES è l attrezzatura ideale per piegare tubi rigidi oleodinamici in acciaio inox    

    
        Dettagli 
    




    
        SERIE: IRS. INTERCAMBIABILITÀ: ISO 7241-1 serie A APPLICAZIONI PRINCIPALI. Macchine agricole
    

    
        
        SERIE: IRS INTERCAMBIABILITÀ: ISO 7241-1 serie A APPLICAZIONI PRINCIPALI Macchine agricole IRS è l innesto femmina con sistema di tenuta a sfera, ghiera a doppia azione da montare a parete che consente    

    
        Dettagli 
    




    
        Serranda di regolazione
    

    
        
        RSK Descrizione con telaio in materiale lamiera zincata / (a richiesta /); profondità telaio / con flange da ( a richiesta); fori ø passo ; piastra per servocomando inclusa. Alette profilo alare in materiale    

    
        Dettagli 
    




    
        Caratteristiche e Limiti di Pressione / Characteristics and Pressure Limits
    

    
        
        Caratteristiche e Limiti di Pressione / Characteristics and Pressure Limits Orifizio Orifice Alzata Lift MASSIMA PRESSIONE DI SCATTO Maximum set pressure MASSIMA CONTROPRESSIONE Maximum back pressure TIPO    

    
        Dettagli 
    




    
        TV SERIES SERIE TV. TV 426 anodized aluminium V-shaped casing; rigid stem; ranges included between -100 and +650 C.
    

    
        
        SINCE 878 SERIE TV TV SERIES Termometri di vetro TV 44 custodia rettangolare a tenuta stagna di alluminio verniciato; a gambo rigido o a gambo snodato; campi di misura compresi fra -30 e +600 C. TV 46    

    
        Dettagli 
    




    
        tecna 36TS2 SEGATRICE AUTOMATICA ELETTRONICA AUTOMATIC BRIDGE SAW accessiblequality
    

    
        
        tecna 36TS2 SEGATRICE AUTOMATICA ELETTRONICA accessiblequality tecna 36 TS2 with tilting head for granite with disc of 825 mm. Basic machine for all workshops: it may fitted with blades,suitable for both    

    
        Dettagli 
    




    
        valvole ad azionamento meccanico mechanically actuated valves
    

    
        
        Valvole a spola /-5/ con attacchi filettati G/8 /-5/ spool valves with G/8 threaded ports Installazione in qualsiasi posizione Installation in any position Ampia gamma di azionamenti a comando diretto    

    
        Dettagli 
    




    
        Solutions for Safer life. Monitors PRODUCTS
    

    
        
        Solutions for Safer life Monitors PRODUCTS  Index Indice Index LYNX PGM65... 3 MSS65... 4-5 MSS08... 6-7 MSS08-AU... 8 TIGER-AU... 9 TIGER-CC... 10 TIGER-CV... 11-12 TIGER-TCE... 13 TIGER-TCO... 14 TIGER-TEO...    

    
        Dettagli 
    




    
        TV SERIES SERIE TV. TV 426 anodized aluminium V-shaped casing; rigid stem; ranges included between -100 and +650 C.
    

    
        
        SERIE TV TV SERIES Termometri di vetro custodia rettangolare a tenuta stagna di alluminio verniciato; a gambo rigido o a gambo snodato; campi di misura compresi fra -30 e +600 C. custodia rettangolare    

    
        Dettagli 
    




    
        Serie Ekoflux L. -Smart, Be-Brandoni. Valvola di intercettazione e regolazione flangiata Shut-off and regulation flanged valve DOWNLOAD DATASHEET
    

    
        
        Valvola di intercettazione e regolazione flangiata Shut-off and regulation flanged valve DOWNLOAD DATASHEET -Smart, Be-Brandoni ecoflux L_07/02/2018 173 Valvola di intercettazione e regolazione flangiata    

    
        Dettagli 
    




    
        lubrificatore G1/4 LUB 2-00 G1/4 lubricator
    

    
        
        lubrificatore G1/4 G1/4 lubricator Lubrificatore venturi con compensazione automatica della portata Oil mist lubricator with flow compensation Il numero di gocce al minuto è costante Number of drops per    

    
        Dettagli 
    




    
        MODULO RICHIESTA FARFALLA
    

    
        
        MODULO RICHIESTA FARFALLA CLIENTE: DATA: RIF: DATI Quantità: Tipologia: sezionamento sicurezza Installazione: testa condotta guardia turbina Diametro nominale: DN mm Pressione nominale: PN bar Pressione    

    
        Dettagli 
    




    
        mini-regolatore di pressione
    

    
        
        mini-regolatore di pressione mini pressure regulator Regolatore a pistone con valvola di scarico sovrapressione (relieving) Piston-type pressure regulator with relieving Autocompensazione durante la regolazione    

    
        Dettagli 
    




    
        Estintore omologato a polvere, UNI-EN 3-7 portatile 34 BC 89 BC. Estintore omologato a polvere, carrellato A B1 C A B1 C A B1 C
    

    
        
        antincendio art. 139 Estintore omologato a polvere, UNI-EN 3-7 portatile ESTINTORI Kg. 6 34 A 233 BC Kg. 9 55 A 233 BC Kg. 12 55 A 233 BC art. 139/A Estintore omologato CO 2, UNI-EN 3-7 portatile Kg. 2    

    
        Dettagli 
    




    
        IMPIANTI ANTINCENDIO A SCHIUMA
    

    
        
        Il premescolatore detto anche a spostamento di liquido, è costituito da un serbatoio in acciaio collaudato, marcato CE. Nel suo interno vi è una membrana in materiale sintetico resistente alla corrosione    

    
        Dettagli 
    




    
        UGELLI ACQUA/SCHIUMA WATER/FOAM NOZZLES
    

    
        
        UGELLI ACQUA/SCHIUMA WATER/FOAM NOZZLES SA Fire Protection Srl Fire Fighting Systems and Equipment Manufacturer Via Teocrito N 6 98040 Saponara M.ma (Messina) Italy www.sasrl.it Contacts (Italy) Telephone:    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE A FARFALLA SERIE HT BUTTERFLY VALVES HT SERIES
    

    
        
        Valvole per fumi e alte temperature - Damper valves for smokes and high temperature La valvola presenta una tenuta metallica con perdita controllata, questa caratteristica la rende idonea all intercettazione    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLA DI SFIATO PER ACQUE REFLUE Mod. SR
    

    
        
        Nuoval è certificata UNI EN ISO 9001: 2000 VALVOLA DI SFIATO PER ACQUE REFLUE Mod. SR NUOVAL srl Località Asola 38050 SCURELLE (TN) ITALIA Tel. 0461 782007 Fax 0461 780535 E-mail: nuoval@nuoval.com Web:    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE AD OTTURATORE COMANDO PNEUMATICO
    

    
        
        VALVOLE AD OTTURATORE COMANDO PNEUMATICO Attuatore con Pistone Pneumatico Corpo di Acciaio Inox A316, e Ottone Valvole Coassiali a Spola Comando Pneumatico ed Elettrico Corpo di Acciaio Inox A304 - A316    

    
        Dettagli 
    




    
        100 M5 - ø4. Microvalvole Microvalves. ➀ PUNTALE: POM ➁ MOLLA PUNTALE: Acciaio INOX ➄ GUARNIZIONE: NBR. ➃ INSERTI: Ottone OT 58
    

    
        
        00 M5 - ø4 Microvalvole Microvalves Guida alle referenze Guide to references Le Microvalvole ad otturatore della a 00 sono disponibili in una vasta gamma di versioni e azionamenti per rispondere alle applicazioni    

    
        Dettagli 
    




    
        PER OLIO NUOVO FOR NEW OIL PER GRASSO PER ARIA/ACQUA FOR GREASE FOR AIR/WATER AVVOLGITUBI HOSE REELS
    

    
        
        AVVOLGITUBI HOSE REELS PER OLIO NUOVO FOR NEW OIL 1304 1170 1171 1305 1172 1173 PRESSIONE D ESERCIZIO / WORKING PRESSURE BAR 60 60 60 60 60 60 PRESSIONE D ESERCIZIO / WORKING PRESSURE PSI 840 840 840 840    

    
        Dettagli 
    




    
        Contenitori in vetroresina per cartucce filtranti Fiberglass housings for filter cartridges
    

    
        
        Contenitori in vetroresina per cartucce filtranti Fiberglass housings for filter cartridges I contenitori multicartuccia modello FIB sono realizzati completamente in vetroresina. Filtro FIB Vantaggi I    

    
        Dettagli 
    




    
        VALV. SFERA MF PN /4" /8" /2" /4" "
    

    
        
        Valvolame e rubinetteria Valves and taps MOD. 4170 Valvola a sfera F/F - passaggio totale maniglia a leva alluminio MOD. 4174 Valvola a sfera F/F - passaggio totale maniglia a farfalla sigillabile alluminio    

    
        Dettagli 
    




    
        Filtri a ciclone. Cyclon filters
    

    
        
        Filtri a ciclone Cyclon filters Filtri a ciclone - Cyclon filters FILTRI A CICLONE Cyclon filters SPEEDBlue P Introduzione Il filtro a ciclone modello P è studiato per la rimozione di tutti i solidi sospesi    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE FORGIATE A GLOBO PER STRUMENTAZIONE INSTRUMENS FORGED GLOBE VALVES
    

    
        
        Valvole forgiate di intercettazione con corpo diritto o ad angolo adatte per linee di strumentazione industriale. Vengono impiegate principalmente con fluidi di processo, vapore ad alta pressione e temperatura.    

    
        Dettagli 
    




    
        ACCUMULATORE PER ACQUA DOLCE SANITARIA FS/2R
    

    
        
        DESCRIZIONE DEL PRODOTTO FS/2R Accumulatore solare per acqua dolce sanitaria con due serpentine Pregiato accumulatore combinato in acciaio (S 235 JR) per il riscaldamento e la preparazione dell'acqua sanitaria    

    
        Dettagli 
    




    
        Diaphragm pressure reducing valves PN 40. Riduttori di pressione a membrana PN 40
    

    
        
        Riduttori di pressione a membrana PN 40 0204-0227 - 0223 Riduttori di pressione a membrana PN 40 con camera di compensazione e sede in acciaio inox Caratteristiche idrauliche Modello adatto per la riduzione    

    
        Dettagli 
    




    
        Pneumatic Valves. 128 Series Pneumatic Valves TECH DATA SHEET General features: Technical Data: Filtered air with or without lubrication
    

    
        
        29/03/17 TECH DATA SHEET 60398 Pneumatic Valves 128 Series Pneumatic Valves General features: Constuction: spool-type Body size: 22mm Body material: alliminum Single use: yes Manifold use: yes Materiali    

    
        Dettagli 
    




    
        ARES con attacchi speciali angle seat valves
    

    
        
        ARES con attacchi speciali angle seat valves caratteristiche tecniche fluido intercettato aria, acqua, alcool, olii, carburanti, soluzioni saline, vapore, ecc..(comunque compatibili con AISI 3L e PTFE)    

    
        Dettagli 
    




    
        KNIFE GATE VALVE AMM 250
    

    
        
        KNIFE GATE VALVE AMM 250 2 SERIES 2 AMM 250 AMM 250 VALVOLA A GHIGLIOTTINA KNIFE GATE VALVE Campi di Applicazione - Industria cartaria - Impianti di Depurazione - Trattamento acque - Biogas - Industria    

    
        Dettagli 
    




    
        valvole 16 mm ad azion. meccanico e manuale
    

    
        
        Valvole a spola 3/2-5/2 con attacchi filettati G/8 3/2-5/2 spool valves with G/8 threaded ports Spessore della valvola: 6 mm Valve thickness: 6 mm Installazione in qualsiasi posizione Installation in any    

    
        Dettagli 
    




    
        SERIE: IRS-V. INTERCAMBIABILITÀ: ISO 7241-1 serie A APPLICAZIONI PRINCIPALI. Macchine agricole
    

    
        
        SERIE: IRS-V INTERCAMBIABILITÀ: ISO 7241-1 serie A APPLICAZIONI PRINCIPALI Macchine agricole IRS-V è l innesto femmina con sistema di tenuta a funghetto, ghiera a doppia azione da montare a parete che    

    
        Dettagli 
    




    
        Art BOCCIOLONE ANTINCENDIO S.p.A. Fire ghting equipment Since SCHEDA TECNICA TECHNICAL BULLETIN. ST Rev.
    

    
        
        BOCCIOLONE ANTINCENDIO S.p.A. Fire ghting equipment Since 1898 ST-408-01 Rev.3 Art. 408 Saracinesca in ghisa sferoidale a corpo piatto cuneo gommato con indicatore di apertura Gate valve in ductile iron    

    
        Dettagli 
    




    
        Inline Proportioners. Foam Equipment voor Industriële Brandbestrijding. ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection
    

    
        
        Inline Proportioners Foam Equipment voor Industriële Brandbestrijding ZERO Fire Systems B.V. Industrial Fire Protection Tel.: +31 (0)10-44 22 525 www.zerofiresystems.nl Copyright ZERO Fire Systems B.V.    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE A FARFALLA IN PVC-U SERIE CLASSIC
    

    
        
        PVC-U Butterfly Valves - Classic Series VVALVOLE A FARFALLA PVC-U - Serie Classic Dimensioni D63 - D (DN6 - DN) - Standard Pressione di lavoro ISO/DIN, British Standard, ANSI/ASTM, JIS @ ºC (73ºF) EN -    

    
        Dettagli 
    




    
        HERCULES MANUALE HERCULES MANUAL OPERATED
    

    
        
        HERCULES MANUALE HERCULES MANUAL OPERATED 28 1 Tenuta in "MASTERAMMIDE"* Seat in "MASTERAMMIDE"* FEATURES & BENEFITS Minor usura rispetto a tenute non modificate Less wear comparing with not modify seat    

    
        Dettagli 
    




    
        Materiali impiegati. 1 OPERATORE: Ottone, Acciaio INOX 2 CORPO OPERATORE: POM. 3 CORPO VALVOLA: Alluminio. 6 MOLLA: Acciaio INOX
    

    
        
        127 1/8-1/4 Elettrovalvole e valvole pneumatiche Solenoid and pneumatic valves Caratteristiche Genarali Funzionamento: a spola Taglia valvola: 22mm Connessione: 1/8-1/4 Materiale corpo: alluminio Uso Singolo:    

    
        Dettagli 
    




    
        Alzata Lift 2,1 0,110 0,175 2,5
    

    
        
        Orifizio Orifice Alzata Lift MASSIMA PRESSIONE DI SCATTO Maximum set pressure MASSIMA CONTROPRESSIONE Maximum back pressure TIPO Type mm. Ø in. AREA cm 2 sq.in. mm bar bar c d 8,5 5/16 3/8 0,502 0,078    

    
        Dettagli 
    




    
        elementi logici logic elements Ampia gamma Wide range Dimensioni ridotte Small dimensions
    

    
        
        elementi logici logic elements Ampia gamma Wide range Dimensioni ridotte Small dimensions Possibilità di montaggio su squadretta di supporto Mountable on bracket Attacchi filettati M5 o raccordi automatici    

    
        Dettagli 
    




    
        DEVIATORI DI FLUSSO DIVERTER VALVES
    

    
        
        DEVIORI DI FLUSSO DIVERER VLVES OLEODINMIC MRCHESINI.1 - DEVIORI DI FLUSSO 3 VIE.1-3-WYS DIVERER VLVES tipo/ type DF 3 Schema Idraulico (con centro aperto) Hydraulic Diagram (with opened centre) richiesta    

    
        Dettagli 
    




    
        Gasketed plate heat exchangers
    

    
        
        Scheda tecnica Data sheet Brch-PK_03-18 Ed. R01/18 Brochure 2018_PK - Pag. 1 FUSTO FRAME PIASTRA CON GUARNIZIONE GASKETED PLATE GUARNIZIONE GASKET Caratteristiche tecniche Technical characteristics Materiale    

    
        Dettagli 
    




    
        SERIE P820 POMPA PNEUMOIDRAULICA PNEUMOHYDRAULIC PUMP. II 2GD c IIB TX
    

    
        
        POMPA PNEUMOIDRAULICA PNEUMOHYDRAULIC PUMP SERIE PRESSIONE IDRAULICA: 5-32 BAR HYDRAULIC PRESSURE: 5-32 BAR PORTATE FINO A 37 LT/MIN FLOW-RATE TO 37 L/MIN VERSIONI PER AGENTI AGGRESSIVI E/O CORROSIVI VERSIONS    

    
        Dettagli 
    




    
        3 Valvole DE - Acqua a 40 bar 3 D.A. Valve for water at 40 bar
    

    
        
        Nel 1975 la Farbo inizia la sua attività producendo prevalentemente componenti speciali su commessa. La nostra missione è oggi, come allora, la progettazione, la realizzazione di componenti su misura e    

    
        Dettagli 
    




    
        PISTOLA CB ad Alta Portata CB air gun Big Flowrate. PISTOLA IN ALLUMINIO "PSF" "PSF" aluminum air gun
    

    
        
        ierre PAG 33 PAG 332 PAG 333 PAG 334 PISOLA "CAF" "CAF" air gun PISOLA CB ad Alta Portata CB air gun Big Flowrate PISOLA IN ALLUMINIO "PSF" "PSF" aluminum air gun PISOLA IN PLASICA CON INSERO IN OONE "CPA"    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE A SFERA LUCIDATE A COMANDO PNEUMATICO
    

    
        
        VALVOLE A SFERA LUCIDATE A COMANDO PNEUMATICO Corpo di Acciaio Inox A304L - A316L Attacchi Filettati - DIN - Clamp Applicazioni in Impianti Chimici, Farmaceutici, Alimentari, Enologici, ecc... 2016_LINE_6    

    
        Dettagli 
    




    
        VALVOLE A SOFFIETTO VALVOLE A DISCO
    

    
        
        VALVOLE A SOFFIETTO VALVOLE A DISCO BELLOW VALVES GLOBE VALVES VALVOLA DI ARRESTO A SOFFIETTO A VITE INTERNA-PN16 Adatta per: Acqua, Vapore, Olio diatermico e Fluidi compatibili con il materiale costruttivo.    

    
        Dettagli 
    




    
        Estintori. Indice. note generali. 2 - Indice
    

    
        
        Indice ESTINTORI PORTATILI EN3-7 A POLVERE pag. 4 ESTINTORI PORTATILI EN3-7 A CO2 pag. 26 ESTINTORI PORTATILI EN3-7 A SCHIUMA pag. 36 ESTINTORI PORTATILI MED A POLVERE pag. 40 ESTINTORI PORTATILI MED A    

    
        Dettagli 
    




    
        Contenitori in vetroresina per cartucce filtranti FilterPlus Fiberglass housings for filter cartridges FilterPlus
    

    
        
        Contenitori in vetroresina per cartucce filtranti FilterPlus Fiberglass housings for filter cartridges FilterPlus I contenitori modello FilterPlus sono realizzati in vetroresina e materiali plastici per    

    
        Dettagli 
    




    
        120 1/8. Materiali impiegati. 1 OPERATORE: Ottone, Acciaio INOX 2 CORPO OPERATORE: POM 3 GUARNIZIONE PISTONE: NBR.
    

    
        
        120 1/8 Valvole elettriche e pneumatiche taglia 22 mm Solenoid and pneumatic valves size 22 mm Caratteristiche Genarali Funzionamento: a spola Taglia valvola: 22mm Connessione: 1/8 Materiale corpo: tecnopolimero    

    
        Dettagli 
    




    
        Misuratore di portata con tubo graduato. Ossigeno medicale O₂.
    

    
        
        1.1 Misuratore di portata con tubo graduato. Ossigeno medicale O₂. Versione semplice Versione doppia Misuratore di portata (flowmeter) a corpo galleggiante per il dosaggio preciso da una distribuzione    

    
        Dettagli 
    




    
        CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE
    

    
        
        CATALOGO GENERALE GENERAL CATALOGUE Gli scambiatori di calore a piastre Platevarem garantiscono elevati livelli di efficienza nello scambio termico tra liquidi. Gli scambiatori Platevarem sono costituiti    

    
        Dettagli 
    




    
        CATALOGO TECNICO TECHNICAL CATALOGUE
    

    
        
        RORDI VX-N PER TUBO IN POLIETILENE VX-N FITTING FOR POLYETHYLENE PIPES TLOGO TENIO TEHNIL TLOGUE Raccordo diritto femmina Straight female connector 70 Temperatura minima e massima d esercizio: -0, 0. Pressione    

    
        Dettagli 
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